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Hei kaikki Marttusen suvun jäsenet!

Laitan ilmoituksen muistutuksena keväällä lähetetystä jäsenkirjeestä. Tämä tulee ainoastaan sähköpostiosoitteensa sihteerille toimittaneille sukuun kuuluville. Ole ystävällinen ja jaa tätä eteenpäin läheisillesi. Olisin ilahtunut jokaisesta uudesta sähköpostiosoitteesta, joten laita minulle tiedoksi…
Sukuneuvosto Marttunen Ry:n sihteeri Anssi Hatakka
-------------------------------------
Sukuseuran jäsenmaksu on sukuseuran kokouksen päätöksen mukaisesti 18 vuotta täyttäneeltä 10 euroa vuodessa. Jäsenmaksu maksetaan kertasuorituksena kaudelta 2012–2014 yhteensä 30 euroa/jäsen Sukuseura Marttusen tilille FI40 1007 3006 1033 32 lokakuun loppuun mennessä (31.10.2012). Viestikenttään maininta jäsenmaksu sekä nimet, keiden jäsenmaksusta on kyse (esim. Jäsenmaksu 60 EUR, Anssi ja Ritva Hatakka). Kunniajäsenet ovat vapautettuja jäsenmaksusta.
Sukuseuran kotisivujen osoite on www.sukuseuramarttunen.yhdistysavain.fi . Käy katsomassa, mitä kaikkea sinne on jo saatu laitettua suvusta sekä sukuseurasta. Sivustoilla on kaikille julkinen osuus, lisäksi on ryhdytty kehittämään vain sukuseuran jäsenille tarkoitettuja sivuja. Kullekin suku- haaralle ollaan luomassa salasanan taakse sivustorakenne, johon sukuhaaran kuvia ja tarinoita voi sisällyttää. Päätös siitä, viekö sivustolle kuvia ja tietoa ja missä laajuudessa on luonnollisesti jokaisella sukuhaaralla. Sukuneuvosto toivoo, että tätä mahdollisuutta hyödynnetään laajasti. 
Tällä hetkellä vain jäsenille tarkoitettujen sivujen käyttäjätunnus on marttunen@murskaa.fi ja salasana on ValmiJulia. Lisää tietoa saat kotisivujen uutisia – sivulta.

Lea Pulkkinen, puheenjohtaja, Sähköpostiosoite: puheenjohtaja.marttunen@nic.fi, puhelin: 044-5524892
Anssi Hatakka, sihteeri, Sähköpostiosoite: sihteeri.marttunen@nic.fi, puhelin: 0400-819647
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